

第12届齐鲁家居博览会4月18日举办

□本刊记者 牛雯静

齐鲁家居博览会是由齐鲁晚报、生活日报主办的,集家具、建材、装饰公司、软装饰品等家居品类为一体的大型展销会。自首届家博会举办以来,已经成功举办了十一届。回顾历届家博会,三天的展会时间吸引着百余家参展企业,汇集了众多优秀品牌,观展人次近十万,成交量上千万,受到了家具建材经销商与消费者的普遍称赞。

展会成为促销主渠道

每年的大型促销节点前半个月至一个月,是举办家居展会的集中期。不少业内人士坦言,展会已经成为销售产品的主渠道之一。

一方面,展会为企业展示实力、树立品牌形象、拓展新经销网络、提高销量等方面起到了极大的促进作用。另一方面,展会拥有相对齐全的品牌和品类,优惠活动多,能方便消费者节约时间与精力,一站式购买到性价比高的产品。因此,展会才能在这么多年里依然保持强劲发展。

齐鲁家博会 先天优势明显

家居行业的发展离不开展会,但需要的不是小商品市场式的图热闹,而是长远的共赢,这就要求家居展会的定位、



▲往届齐鲁家博会现场销售火爆

方式,档次、配套服务都要不断升级。

齐鲁家居博览会至今已经成功举办11届,吸引了来自省内外的上百家参展商参展,是山东省内规模最大、影响力最大的专业家居展销会。另外,齐鲁家博会依托齐鲁晚报与生活日报强大的主流媒体平台,在展会营销上具有先天优势,能将展会信息迅速的传播给更多的受众。不论是平台的稳定性,还是传播的辐射范围,都是其它展会无法与之匹敌的。

家博会过半黄金展位 被抢定一空

2014年齐鲁春季家博会将于4月18日在舜耕国际会展中心举行,为期3天的时间。与往届一样,本届家博会

仍然与齐鲁房地产展示交易会在同一时间、同一展馆,分别在一楼和二楼举行,这种衔接上下游产业的整合展会能最大限度地为观展提供便利。

齐鲁家博会每年都在四月的第三个周举办,这已经成为行业内的一大惯例。因此,刚进入三月份,很多一线品牌就开始主动打电话预定展位,目前过半靠近扶梯的黄金展位已经被预定一空。根据展会组委会的要求,本届家博会将给所有参展家居建材品牌提供一个公平的机会,各个品牌都可以借助这个舞台得到进一步发展,由于展位十分有限,家博会的展位很可能成为稀缺资源,有意参展的客户请抓紧时间报名,提前锁定展位。

咨询电话:0531-85196153

“山东家居行业诚信品牌库”建设正式起航

3月14日,由本报和生活日报联合银座家居主办的“山东家居行业诚信品牌库”建设的启动仪式在银座家居北园店隆重举行。出席本次启动仪式的嘉宾有山东省消费者协会、山东家具协会、天桥区工商行政管理局、银座家居等单位的相关领导以及数十位知名家居品牌的负责人。

“山东家居行业诚信品牌库”建设自启动宣传以来,就得到了业内的支持与肯定,企业的积极参与,众多品牌经过消费者调查、专家评审会的层层筛选,最终产生了第一批入选品牌,获得“山东家居行业诚信品牌库”的荣誉奖牌,包括圣象地板、大自然地板、欧派橱柜、志邦橱柜、东鹏瓷砖、马可波罗磁砖、华鹤木门、顾家家居、百强家具、金富通家具、赖氏家具等十余家知名品牌。这不仅是对企业自身实力的肯定,也是企业品牌绽放荣耀的见证时刻。本次启动仪式的举办标志着“山东家居行业诚信品牌库”建设迈出了第一步,它并不是停留在书面的一个口号,它是一份自愿接受消费者监督的诚信企业名单,一份提供给消费者放心选购的品牌手册。

虽然3·15已经过去了,但是家居业内的促销大战并未停止,比如银座家居部分促销活动仍在火热进行中,其中北园店单笔合同满30000元,送床垫、保险柜,中心店购物满额送净水器、净水器、ipad mini2等,购买建材累计10000元及以上的顾客,还可享“买家具,商场再贴1000元置家补贴基金”。错过了3·15,或者还没购全家具建材的消费者,可以抓紧时间去家居卖场逛一逛。如果在卖场的专卖店中看到悬挂着“山东家居行业诚信品牌库入选品牌”的荣誉奖牌,就可以完全放心的去选购,这也是对山东家居行业内诚信建设的一份支持。

双虎家私发布 “马上办”服务白皮书

近日,双虎家私名品“以客户为尊·双虎家私马上办服务白皮书”新闻发布会在四川成都召开。

发布会上,双虎集团常务副总裁张孝庭详细介绍了双虎家私名品客户服务的发展历程,市场总监程小欢就“马上办”“产品组合与送货安装马上回复”“故障报修马上受理”等多方面举措,同时为了让“马上办”得到更快更有效的传播与执行,双虎家私名品特别推出“马上办”的手势。此次,双虎家私名品“马上办”活动强调公司与渠道的执行,确保将服务落到实处,“白皮书”的发布也标志着双虎服务品牌“以客户为尊·双虎家私马上办”工程全面启动。

“爸爸”来这儿!

3月22日,红星美凯龙济南商场特邀田亮先生助阵“中国首届绿色家居节”。红星美凯龙携手柏森、索菲亚衣柜、梦天木门、蒙娜丽莎瓷砖、圣象地板、我乐橱柜、友邦集成吊顶、大自然棕床垫、帝露木门、莱茵阳光地板、芝华仕、顾家家居、顶固衣柜、恒洁卫浴、舒达床垫、斯林百兰床垫、诺贝尔磁砖、欧琳厨房共18大“2013年度红星美凯龙推荐家居绿色环保领跑品牌”,为顾客带来实惠和健康,可谓中国家居行业的绿色“梦之队”!慈

祥的爸爸田亮将为您揭开神秘折扣,击穿品牌底价!

活动当天,18大绿色领跑品牌将由田亮现场揭晓年度最优折扣,终极低价,仅此一次。活动现场,田亮先生将与18大绿色领跑品牌代表及现场观众互动,分享中国最慈祥的爸爸搞定风一样的女子的独家绝招,顾客参与互动即有机会赢取海量环保礼品。除此之外,3月22日活动当天,田亮先生将为顾客进行限时签署,顾客当日于绿色领跑品牌展厅完成

购物后,凭田亮先生的签署卡即可领取现金大礼,顾客购物单笔实交满5000元可领取100元现金,满10000元可领取200元现金,以此类推,商场返现与品牌自身活动不冲突,顾客可享受双重优惠。不光返现,更有绿色好礼幸运抽,活动当天,顾客于绿色领跑品牌单笔购物满2000元可领取绿色好礼抽奖券一张,满4000领取两张,以此类推,3月22日18点抽取高档空气净化器20台,净化家居环境,环保绿色先行。

SITRUST® 实创装饰

环球家装中国行

26城 联动

—济南站

运能覆盖全国的信息化物流体系 全局战略、关键点控制、仓储体系!

源自全球采购系统的绿色伙伴 丹麦福乐阁墙漆、瑞士卢森地板、西班牙瓷砖、德国卫浴

基于自建生产基地的工厂化装修 4万平木作生产基地,巴赫曼橱柜、巴赫曼德系木门专业品质!

报名即有机会赢得4999元梦想基金

WWW.SC.CC / 0531-55538800
实创整体家装体验馆: 天桥区历黄路2号(北园大街与历黄路交叉口东)

北京、上海、广州、成都、天津、长沙、郑州、秦皇岛、唐山、石家庄、沈阳、呼和浩特、青岛、哈尔滨、烟台、银川、南京、西安、武汉、济南、太原、邯郸、兰州、合肥、长春、西宁



扫一扫 有惊喜